



У семейного очага



В рамках ежегодного проекта «У семейного очага», учащиеся 3 А класса впервые выехали в Амурскую Епархию на практические занятия.

Первый мастер класс представила педагог-библиотекарь Елена Ивановна. Она провела с ребятами живой диалог по теме семья. Задавала много вопросов, предлагала найти продолжение пословиц. Рассказала о российском празднике «День семьи, любви и верности», показала в презентации святых Петра и Февронию. В заключении занятия дети сделали вывод, что семья необходима каждому человеку и надо любить и уважать всех членов семьи.

Второй мастер класс представляли учащиеся 9Б класса Евгений и Анастасия. Старшие ребята показали практическую часть - изготовление аппликации «Семья». Школьникам были предложены шаблоны аппликации. Во время работы старшеклассники помогали третьеклассникам, советовали, как правильно разместить детали, какие подобрать цвета. Все ребята повезли домой подарок для своей семьи.

В заключении встречи все собрались в трапезной на чаепитие. Все остались довольны занятиями! Уходя, мы сделали фото на память возле красивых цветников.





